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Ata da 489ª Reunião Plenária do Conselho Regional de 
CRF-RJ, realizada no dia doze de setembro
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Às 16:30 h (dezesseis horas e 
doze, na sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro 
RJ, na Rua Afonso Pena, 115, nesta cidade, 
Efetivos, Drs. Paulo Oracy da Rocha Azeredo, Presidente, 
Melo, Vice-Presidente, Denise Costa Ribeiro, Secretária
Mouço, Tesoureira, Aline Coppola Napp, Bruno Silva Freire, 
Coura, Celma Thomaz de Azeredo Silva, 
Romano Athila, Raquel Costa Dutra Nascimento
Lia Maria Loiola Galuzzio
se no Livro de Presença, reuniu
Reunião Plenária. Dr. Paulo Oracy, Presidente, justifica a ausência do Conselheiro Dr. 
José Roberto Lannes Abib
que são aprovadas por unanimidade pelo Plenário
Ribeiro ratifica a decisão de que as atas devem ser sucintas e objetivas.
pauta estabelecida, são abordados os seguintes assuntos: 
1008/12 - Ementa
Referendum do Plenário.
1009/12 - Ementa: Aprovação de Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade 
pelo Plenário. 1.3 -
Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo Plenário.
Farmácia Popular–
Farmacêutico Responsável Técnico no Programa Aqui tem Farmácia Popular”, com a 
justificativa de que o
informação e orientação quanto ao uso d
posologia, a influência dos alimentos, a interação com outros medicamentos, o 
reconhecimento de reações adversas potenciais e as condições de conservação do 
produto. É o momento
farmácia. Com esta proposta de deliberação ex
medicamentos no programa Farmácia Popular. 
Plenário. 1.5. Participação em 
– O Presidente sugere a participação da Tesoureira Dra. Tania no VII Encontro de 
Acompanhamento Farmacoterapêutico, que ser
novembro, em Évora, Portugal. O Plenário aprova por unanimidade a participação de 
Dra. Tania no Encontro. 
Relator(a): Aline Coppola Napp
de Diligência) - 
unanimidade pelo Plenário. 
Diligência) - A Relatora vota pelo 
unanimidade pelo Plenário. 
diligência nos termos do voto da Relatora. 
– A Conselheira Dra. Denise Ribeiro solicita vistas ao processo.
Serra dos Orgãos Ltda
unanimidade pelo Plenário. 
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
F-1153/12 - Marques e Marques D
arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.  
Bruno Silva Freire
da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Ltda - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. F-1166/12 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
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lenária do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro 
doze de setembro de dois mil e doze. 

h (dezesseis horas e trinta minutos) do dia doze de setembro 
, na sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro 

RJ, na Rua Afonso Pena, 115, nesta cidade, com a presença dos Conselheiros 
Paulo Oracy da Rocha Azeredo, Presidente, Francisco Claudio de Souza 

Presidente, Denise Costa Ribeiro, Secretária-Geral, Tania Maria Lemos 
Mouço, Tesoureira, Aline Coppola Napp, Bruno Silva Freire, Carla Patricia de Morais e 

Celma Thomaz de Azeredo Silva, Julio Cesar Carneiro,
Raquel Costa Dutra Nascimento e das Conselheiras Suplentes Dras. 

Lia Maria Loiola Galuzzio e Silvania Maria Carlos França, cujas 
se no Livro de Presença, reuniu-se o Plenário do CRF-RJ para realizar sua 48

Dr. Paulo Oracy, Presidente, justifica a ausência do Conselheiro Dr. 
José Roberto Lannes Abib. Em seguida, faz a leitura das atas 
que são aprovadas por unanimidade pelo Plenário. A Secretária
Ribeiro ratifica a decisão de que as atas devem ser sucintas e objetivas.
pauta estabelecida, são abordados os seguintes assuntos: 

Ementa: Referenda a Deliberação 1007/12. Aplicação de Multas 
do Plenário. Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 

: Aprovação de Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade 
- Deliberação 1010/12 - Ementa: Cancelamento de Processos de 

Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 1.4 – Proposta de Deliberação 
– O Presidente apresenta a proposta ao Plenário, cuja ementa é “O 

Farmacêutico Responsável Técnico no Programa Aqui tem Farmácia Popular”, com a 
justificativa de que o farmacêutico deve assegurar ao usuário da farmácia o direito à 
informação e orientação quanto ao uso de medicamentos, a ênfase no cumprimento da 
posologia, a influência dos alimentos, a interação com outros medicamentos, o 
reconhecimento de reações adversas potenciais e as condições de conservação do 

o momento de excluir o farmacêutico das atividades administrativas na 
farmácia. Com esta proposta de deliberação exclui-se o farmacêutico da venda de 
medicamentos no programa Farmácia Popular. Aprovado por unanimidade pelo 

Participação em Encontro de Acompanhamento Farmacoterapêutico
O Presidente sugere a participação da Tesoureira Dra. Tania no VII Encontro de 

Acompanhamento Farmacoterapêutico, que será realizado nos dias 23
novembro, em Évora, Portugal. O Plenário aprova por unanimidade a participação de 
Dra. Tania no Encontro. 1.6 -–Processos com Parecer do Relator Designado
Relator(a): Aline Coppola Napp - F-309/12 - Farmácia C Souza Ltda

 A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-315/12 - Jesus Fonseca Drogaria Ltda (Retorno de 

A Relatora vota pelo arquivamento do processo
o Plenário.  F-603/12 - JGS Cassiano Junior Drogaria

diligência nos termos do voto da Relatora. F-1121/11 - Fundo Estadual de Saúde FES
A Conselheira Dra. Denise Ribeiro solicita vistas ao processo.

Serra dos Orgãos Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-1142/12 - Drogaria Modelo de Teresópolis Ltda
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

Marques e Marques Drogaria Ltda-Me - 
arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.  
Bruno Silva Freire - F-1160/12 - M C Moreth Ltda - O Relator vota pelo indeferimento 
da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1164/12

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
/12 - V J Nunes Farmácia Me - O Relator vota pelo indeferimento da 

defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F- 1167/12 
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do Estado do Rio de Janeiro - 

doze de setembro de dois mil e 
, na sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro - CRF-

com a presença dos Conselheiros 
Francisco Claudio de Souza 
Geral, Tania Maria Lemos 

Carla Patricia de Morais e 
Julio Cesar Carneiro, Marcus Vinícius 

das Conselheiras Suplentes Dras. 
cujas assinaturas encontram-

RJ para realizar sua 489ª 
Dr. Paulo Oracy, Presidente, justifica a ausência do Conselheiro Dr. 

 das reuniões 487 e 488, 
A Secretária-Geral Dra. Denise 

Ribeiro ratifica a decisão de que as atas devem ser sucintas e objetivas. Passando a 
pauta estabelecida, são abordados os seguintes assuntos: 1. 1.1 - Deliberação 

Aplicação de Multas Ad 

Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 1.2 - Deliberação 
: Aprovação de Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade 

: Cancelamento de Processos de 
Proposta de Deliberação 

apresenta a proposta ao Plenário, cuja ementa é “O 
Farmacêutico Responsável Técnico no Programa Aqui tem Farmácia Popular”, com a 

farmacêutico deve assegurar ao usuário da farmácia o direito à 
e medicamentos, a ênfase no cumprimento da 

posologia, a influência dos alimentos, a interação com outros medicamentos, o 
reconhecimento de reações adversas potenciais e as condições de conservação do 

dades administrativas na 
o farmacêutico da venda de 

Aprovado por unanimidade pelo 
Encontro de Acompanhamento Farmacoterapêutico 

O Presidente sugere a participação da Tesoureira Dra. Tania no VII Encontro de 
á realizado nos dias 23 e 24 de 

novembro, em Évora, Portugal. O Plenário aprova por unanimidade a participação de 
Processos com Parecer do Relator Designado - 

Farmácia C Souza Ltda Me (Retorno 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 

Jesus Fonseca Drogaria Ltda (Retorno de 
arquivamento do processo. Aprovado por 

JGS Cassiano Junior Drogaria - Baixado em 
Fundo Estadual de Saúde FES 

A Conselheira Dra. Denise Ribeiro solicita vistas ao processo. F-1141/12 - Drogaria 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 

Drogaria Modelo de Teresópolis Ltda - A 
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

 A Relatora vota pelo 
arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.  Relator(a): 

O Relator vota pelo indeferimento 
/12 - C J Silveira & Cia 

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
O Relator vota pelo indeferimento da 

 - R F Levone Drogaria 
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Ltda-Me - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 
pelo Plenário. F-1177
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Patrícia de Morais e Coura
diligência nos termos do voto da Relatora. 
Farmacêutico Ltda Me
unanimidade pelo Plenário. 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. F-1199/12 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Ltda - Baixado em diligência nos termos do voto da Relatora. 
Thomaz de Azeredo Silva 
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Farmácia L R Ltda
unanimidade pelo Plenário. 
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
F-1233/12 - Drogaria do Povo de Bom Jardim Ltda 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Farmácia Isafarma de Friburgo Ltda
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
1250/12 - Prefeitura Municipal São Sebastião do Alto
arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Drogaria Rafa de Realengo Ltda
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Me - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. F-1263/12 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Realengo Ltda EPP
unanimidade pelo Plenário. 
1267/12 - Farmácia Santo Agostinho Ltda
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
1444/12 - I F de Paula Drogaria Me 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Hosp Ltda - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 
pelo Plenário. F-1453
da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
- F-1549/12 - Farmácia Farma Corpo Stillo Ltda
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Celeste Felix dos Reis
unanimidade pelo Plenário. 
vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
- Pronto Farma Farm Ltda Me
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
- F-1558/12 - Prevcor Ipanema S/A 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário
F-1562/12 - Drogaria Santo Agostinho Ltda
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário
Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário
1568/12 - R P Paula
por unanimidade pelo Plenário
1570/12 - Drogaria e Perfumaria Saúde e Vida Ltda
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
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O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 
1177/12 - Drogaria Dom Marcelo Ltda 

indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Patrícia de Morais e Coura - F-1182/12 - J R Gomes Drogarias
diligência nos termos do voto da Relatora. F-1190/12 - Farmavida Com de Produtos 
Farmacêutico Ltda Me - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-1197/12 - Francisco J de O Guimarães Farmácia Me
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 

1199/12 - Drogaria Mosela Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1204/12 

Baixado em diligência nos termos do voto da Relatora. 
Thomaz de Azeredo Silva - F-1205/12 - Drogaria Boa Vida Ltda Me 
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Farmácia L R Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-1212/12 - E F Carvalho Drogaria E Perfumaria
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

Drogaria do Povo de Bom Jardim Ltda - 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Farmácia Isafarma de Friburgo Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Denise Costa Ribeiro

Prefeitura Municipal São Sebastião do Alto -
arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Drogaria Rafa de Realengo Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1259/12 - Farmácia Nova Zanella Ltda

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
/12 - Drogaria Megiati Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da 

defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1265/12 
Ltda EPP - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 

unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Francisco Claudio de Souza Melo
Farmácia Santo Agostinho Ltda - O Relator vota pelo indeferimento da 

defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1442/12 - Drogaria Wona Ltda
Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

I F de Paula Drogaria Me - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1448/12 - Dias e Cordeiro Com de Mat 

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 
1453/12 - Farmácia Aquário Ltda - O Relator vota pelo indeferimento 

da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Julio Cesar Carneiro
Farmácia Farma Corpo Stillo Ltda-Me -

indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Celeste Felix dos Reis - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-1553/12 - Drogaria Santo Agostinho Ltda
vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

Pronto Farma Farm Ltda Me - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Marcus Vinicius Romano Áthila

Prevcor Ipanema S/A - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1561/12 - Drogaria Pedro Ernesto Ltda
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário

Drogaria Santo Agostinho Ltda - O Relator vota pelo indeferimento da 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1563/12 - 
Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário

R P Paula Drogaria - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado 
por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Raquel Costa Dutra Nascimento

Drogaria e Perfumaria Saúde e Vida Ltda-Me 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
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O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 
 - O Relator vota pelo 

indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Carla 
J R Gomes Drogarias Me - Baixado em 

Farmavida Com de Produtos 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 

Francisco J de O Guimarães Farmácia Me - 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 

A Relatora vota pelo indeferimento da 
1204/12 - Farsmaroshe Farm 

Baixado em diligência nos termos do voto da Relatora. Relator(a): Celma 
Drogaria Boa Vida Ltda Me - A Relatora vota 

pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.   F-1208/12 - 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 

ho Drogaria E Perfumaria - A 
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

 A Relatora vota pelo 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1237/12 - 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 
Relator(a): Denise Costa Ribeiro - F-

- A Relatora vota pelo 
arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1258/12 - 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 
Farmácia Nova Zanella Ltda 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
A Relatora vota pelo indeferimento da 

/12 - Farmácia Atual de 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 

Francisco Claudio de Souza Melo -  F-
O Relator vota pelo indeferimento da 

Drogaria Wona Ltda - O 
Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-

a pelo indeferimento da defesa. 
Dias e Cordeiro Com de Mat 

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 
O Relator vota pelo indeferimento 
Relator(a): Julio Cesar Carneiro 

- O Relator vota pelo 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1550/12 - Maria 

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
Drogaria Santo Agostinho Ltda - O Relator 

vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1556/12 
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. 

Relator(a): Marcus Vinicius Romano Áthila 
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. 

Drogaria Pedro Ernesto Ltda - 
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

O Relator vota pelo indeferimento da 
 Drogaria Nina Ltda - O 

Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado 

Relator(a): Raquel Costa Dutra Nascimento - F-
 - A Relatora vota pelo 

indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1573/12 - 
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Farmácia do Bairro Cachambi Ltda
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Frio Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 
pelo Plenário. F-1577
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Farmavida Comércio de Produtos Farmacêuticos Ltda Me
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Maria Lemos Mouço
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Farmácia Jardim República Ltda
Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Ltda Me - A Relatora 
pelo Plenário. F-1585
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
F-1632/12 - Campo Lindo Drogaria 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Presidente da Comissão de Tomada de Contas Dra. Raquel informa que foi realizada 
reunião da Comissão. Fica decidido que na Plenária de 26 de setembro, será tratada a 
reformulação do orçamento de 2012. 
abertas as inscrições para o Congresso
havendo para tratar e ninguém mais desejando fazer uso da palavra, foi encerrada a 
reunião às 18:20h (
Costa Ribeiro, que secretariei a reunião, mandei digitar a presente ata, que depois de 
lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Sr. Presidente. Rio de Janeiro, 
setembro de dois mil e doze
****************************************************************************************************
 
 

 Denise Costa Ribeiro

 Secret
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Farmácia do Bairro Cachambi Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1576/12 - Farmácia Valparaíso de Cabo 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 
1577/12 - A M Simão Drogaria Ltda - 

indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Farmavida Comércio de Produtos Farmacêuticos Ltda Me
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Maria Lemos Mouço - F-1548/12 - Star de Caxias Com Ltda
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Farmácia Jardim República Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1583/12 - Drogaria Domingos Recepute 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 
1585/12 - Drogaria e Perfumaria Costa Wan Held Ltda Me

Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Campo Lindo Drogaria Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da 

defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 3) Palavra Livre 
Presidente da Comissão de Tomada de Contas Dra. Raquel informa que foi realizada 
reunião da Comissão. Fica decidido que na Plenária de 26 de setembro, será tratada a 
reformulação do orçamento de 2012. A Conselheira Dra. Carla comunica que estão 

inscrições para o Congresso de Farmácia em Oncologia do Inca. 
havendo para tratar e ninguém mais desejando fazer uso da palavra, foi encerrada a 

h (dezoito horas e vinte minutos). Do que, para constar, eu, 
, que secretariei a reunião, mandei digitar a presente ata, que depois de 

lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Sr. Presidente. Rio de Janeiro, 
de dois mil e doze. ******************************************************************

****************************************************************************************************

Denise Costa Ribeiro Paulo Oracy da Rocha Azeredo

Secretária-Geral Presidente

  

RJ 

3 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 
Farmácia Valparaíso de Cabo 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 
 A Relatora vota pelo 

indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1578/12 - 
Farmavida Comércio de Produtos Farmacêuticos Ltda Me - A Relatora vota pelo 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Tania 

Star de Caxias Com Ltda - A Relatora vota pelo 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1579/12 - 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 
Drogaria Domingos Recepute 

vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 
Drogaria e Perfumaria Costa Wan Held Ltda Me - A 

Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
A Relatora vota pelo indeferimento da 

3) Palavra Livre – A Conselheira e 
Presidente da Comissão de Tomada de Contas Dra. Raquel informa que foi realizada 
reunião da Comissão. Fica decidido que na Plenária de 26 de setembro, será tratada a 

Dra. Carla comunica que estão 
Oncologia do Inca. Nada mais 

havendo para tratar e ninguém mais desejando fazer uso da palavra, foi encerrada a 
minutos). Do que, para constar, eu, Denise 

, que secretariei a reunião, mandei digitar a presente ata, que depois de 
lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Sr. Presidente. Rio de Janeiro, doze de 

****************************************** 
**************************************************************************************************** 

Paulo Oracy da Rocha Azeredo 

Presidente  


